

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анжела на отдыхе

Анжела &#8212; армянка, ей 41 год и она живёт в США несколько лет со своей дочкой, а по специальности она художник-дизайнер. Она довольна своей работой, у неё есть успехи. Однако есть одна серьёзная проблема, ей постоянно не хватает секса. У Анжелы давно нет ухажёра, поскольку она разведена больше пяти лет. Уже несколько лет рядом с Анжелой, живет подружка и соседка по имени Джоанна. Она из Ямайки. Анжела давно искала возможность чтобы отдохнуть и Джоанна предложила ей провести время у её сестры Джесси с племянниками Шамаром и Коллином. Анжела очень обрадовалась поскольку же она сказала что можно столько денег не тратить на пребывание на Ямайке.

Анжела от своих коллег-женщин слышала, что ямайские негры хорошо трахают приезжих туристов.

Через неделю Анжелу в Кингстоне, встретили Джесси и её племянники. Анжела красивая и стройная армянская мама с большими грудями четвёртого размера с объёмной попой и кожей мраморного цвета. По приезду племянники Джесси сразу обратили внимание на Анжелу. Анжела был очень уставший и ей требовалась отдохнуть Джесси сказала, что Анжеле следует принять душ и заснуть.

Анжела проснулась под утро. Ей очень хотелось секса. Она представляла местных ямайцев, которые её трахают.

На следующий день Джесси отправилась за покупками для дома. Шамар и Коллин сказали друг другу, что Анжела очень красивая женщина. Наверное это просто их мечта, её попробовать.

Вечером во время ужина Анжела сказала Джесси, что ей нужны натурщики. Джесси предложила своих сыновей Шамара и Коллина. Анжела очень обрадовалась, но сказала что натурщики должны быть обнажёнными. Шамар и Коллин немного засмутились, но сказали что будут очень рады, если она их нарисует.

На третий день отдыха с самого утра Анжела начина готовить: пригостила мольберт и краски. Анжеле очень хотелось секса, она на себя надела трусики и лифчик бирюзового цвета, а сверху фиолетовую прозрачную тунику.

Когда появились Шамар и Коллин, Анжела сразу обратила внимание на их большие чёрные хуи. Пока Анжела рисовала у неё начали намокать трусики и твердеть соски. В какой-то момент она сказала ребятам что хочет немного отдохнуть. Ребята также расслабились. Присев на диван Анжела с большим интересом начала разглядывать большие чёрные хуи Шамара и Коллина. Затем спросила у них: &#8212; А у вас есть подружки? Они сказали что пока что нет. Анжела сказала: &#8212; Можно я буду вашей подружкой? Ребята ответили, &#8212; Конечно! &#8212; Присаживайтесь! Не стесняйтесь! сказала Анжела: &#8212; У меня были такие же натурщики как и вы.

Анжела продолжала с большим интересом разглядывать большие чёрные хуи племянников Джоанны.

Она начала их гладить, а они начали гладить Анжелу. Ребята стали стягивать с неё прозрачную тунику, бирюзовые лифчик и трусики.

Перед ними предстала 41-летняя мама с прекрасной фигурой. Чёрные хуи племянников Джоанны встали на Анжелу.

Шамар и Коллин целовали и обсасывали её розовые соски. Анжела была сильно возбуждена, они начали ей делать кунилингус. 41-летняя мама почти мычала от удовольствия.

Затем она наклонилась и начала глубоко сосать большой чёрный хуй Шамара, а позже начала также отсасывать большой чёрный хуй Коллина. Сменив позицию, Анжела своей попой села на большой чёрный хуй Шамара, а головой наклонилась к большому чёрному хую Коллина и начала также глубоко сосать. Анжела стонала от удовольствия: большие чёрные хуи и яйца племянников Джоанны, шлёпались об губы лица и влагалища Анжелы. Анжеле нравилось, что её большими чёрными хуями, трахают племянники Джоанны. Анжела опять сменила позицию, сев своей попой на большой чёрной хуй Коллина. Шамар же встал на ноги и засунул ей свой хуй в рот. Анжела снова стонала от удовольствия, повторяя: «Трахайте меня! Трахайте! Я обожаю вас! И продолжала жадно сосать чёрный хуй.

Секс становился всё более горячим, ребята были также очень сильно возбуждены. Ребята почувствовали, что могут скоро кончить и опять сменили позицию. Ребята раком наклонили Анжелу на маленьком столике, Шамар засунул ей свой большой чёрный хуй в анальное отверстие, а Коллин дал Анжеле в рот, держа её за грудь. Парни начали трахать её интенсивнее, чёрные хуи ребят шлёпали рот и анус Анжелы. Шамар и Коллин также выражали свои эмоции: «Ты отличная мама! Давай Анжела! Ты любишь это! У тебя классная попа и сиськи!

Ребята трахали пока не кончили в неё. Из её попы и рта полилось много спермы.

Анжела была удовлетворена и поблагодарила парней. Анжела их поцеловала и сказала что они ей очень помогли. Ребята провели руками по её попе и грудям четвёртого размера и поцеловали её в губы. Сказав, что Анжела «отменная мамка.